

拍下你排污场景,看你还抵赖

# 养殖户告赢“环保”企业

位于镇江句容的一家水泥企业,由于长时间排放粉尘,导致附近一鱼塘受到污染,万余斤淡水鱼莫名死亡,养殖户向企业索赔多次均遭到拒绝。为了取证,养殖户三次偷录了企业的排污过程,刻录成光盘留作证据,最终被一审法院采信,判决企业赔付6万余元。企业不服,提起上诉。据了解,这家企业还是江苏省首批“江苏省环境友好企业”。



水泥厂2月1日排污影像资料

## 万斤鱼死亡索赔遭拒

镇江丹徒人陈速林是一个水产养殖户,在嘉新南京水泥有限公司东侧有30余亩淡水鱼养殖塘。从2005年12月19日开始,鱼塘里的鱼便开始莫名死亡,到2006年3月份止,经过渔政部门调查死亡的各种淡水鱼已达11400斤。

“鱼的死亡完全是由于水泥公司的排污所致,因为企业生产过程中经常向外排放大量粉尘,粉尘落到鱼塘里后,使水质严重超标。”陈速林告诉记者。

去年12月28日,镇江市环境检测中心对鱼塘的水样进行了检测,发现鱼塘的

水质呈强碱性,PH值达10.1。

此后,陈速林多次向水泥公司提出赔偿要求,但遭到了企业的拒绝。

## 为取证偷录企业排污

为了取得相应的证据,陈速林想到了一个办法,2006年2月1日和2月10日,他两次委托丹徒高资镇的一个照相馆对企业的排污情况进行取证,摄影师将水泥公司的粉尘污染情况偷偷摄影后刻录成了光盘。

光盘的影像资料共分三段,其中第二段为2006年2月1日上午10时15分使用数码相机拍摄,企业正在排放粉尘,周围烟雾缭绕,鱼

塘水色较灰暗,水面和四周漂浮着大量死鱼,有的已腐烂见骨,水中有少量鱼在水面上漂浮,已临近死亡。

## 养殖户胜诉获赔6万3

2006年7月,陈速林一纸诉状将水泥公司告上了法庭,同时向法院提供了拍摄的影像资料。这段影像资料最终被丹徒区人民法院采信,并成为陈速林胜诉最有力的证据。

法院认为,排放粉尘对陈速林的鱼塘造成污染是一个客观事实,大量的粉尘会对水体造成污染,影响生物的呼吸功能,严重会导致养殖生物窒息死亡。

法院最后支持了陈速林

的诉讼请求,判决水泥公司赔偿陈速林经济损失63400元。

## 企业有着多项环保荣誉

据了解,该水泥公司在环保方面获得荣誉甚多。

该公司网站内容显示,公司曾被镇江市人民政府授予1999年度、2000年度环境保护先进单位称号,同时被江苏省环境保护厅评选为1999年度环境保护先进企业,是全省唯一一家获此殊荣的水泥企业。在2004年,还获得了首批“江苏省环境友好企业”。13日,记者向水泥公司的厂方代表提出采访要求,但遭到了拒绝。

快报记者 刘劲松

## 村民与村干部起冲突遭刀砍

事发沭阳县一乡镇,警方已经介入调查处理

2月4日,宿迁市沭阳县李恒镇平北村大沟塘整治过程中,有数位村民遭到殴打,据称原因是工程需要砍树,村民和村干部在补偿问题上没有谈好。村民称:“打人指使者是村干部。”

## 众人持械围殴村民

2月4日上午,和往常一样,平北村东面的沟塘整治正在热火朝天地进行,挖掘机将塘里的泥挖出来,使塘变深变宽,而以前这里是浅水塘兼排涝沟。整治工程由村委主任王银超指挥督促。

村民戈超和王银超平时交往不多,不过在此前一天,王银超已经找过他,说他家种在村东塘边的10多棵杨树要挖掉,现场两人谈了补偿问题,戈超提出1000多元的补偿,王银超只同意给几百元,差距很大。

据了解,4日下午2点左右,王银超派人叫戈超过去。戈超的弟弟戈昌说:“我到那时,发现戈超正和王银超推搡,而且吵起来了。还没等我开口呢,旁边冲出两个小伙子,其中一人拿砍刀用刀背朝我的头就拍,当时血就流下来,人也失去了知觉。”

8日下午,记者来到当地采访,据目击的村民称,当天中午就来了两辆面包车,车上坐了一二十个年轻人,下午戈家和王银超吵起来时,这伙人拿着刀、棍子气势汹汹地冲出来,首先打倒戈昌,当时还要进一步殴打,幸亏戈昌的姐姐跑过去死命地护住瘦弱的戈昌。戈超的儿子戈苏成路过此地,也是被一群人围殴,后来

警察赶到,殴打才结束。

## 警方正在处理此事

随后记者赶到李恒派出所,徐教导员说,当天事发时,他本人出警了,当时现场比较混乱,他主要是制止了斗殴,另外,两名伤者被及时送到医院救治。

目前,经警方调查,当天王银超在现场指挥人挖塘,王银超的侄儿王清海被人请去抽水,冲突中是王清海致人受伤,警方已依法传唤王清海到派出所接受讯问。戈昌和戈苏成的伤情法医鉴定结果已经出来,均构成轻微伤。警方应处以行政拘留或者由双方调解。

李恒镇的相关领导表示,搞沟塘整治是一项于长远有利的重点工程,如果在整治过程中和村民利益有冲突,镇政府将积极出面协调,力争使好事办好办实。

快报记者 孙玉春 实习生 周知文/图



“就是因为这个水塘整治”

一汽-大众汽车有限公司 吉林 长春 东风大街 130011 http://www.faw-vw.com 客户关怀热线 4008-171-888 (0431)85980888 商标许可120051第68号

不是所有人,都有资格享受注目礼。

北京2008年奥运会  
汽车合作伙伴

荣获“2006 CCTV中国年度中级轿车(排量2.0L)”

智速篇在2006年度C-NCAP碰撞测试中,以完美的表现位列中级车第一名。

SAGITAR 速腾

宋福、黄菁、嫉妒、征服快意、万众之注目,世上最有如此之多的礼遇,却往往只为一个人而专设,并非傲视同侪,就已能拥有,除非你有所有陆上挑战摧枯拉朽的强势,除非你将Tiptronic, 150hp 1.8T, CSP和CPS融汇于自身血脉之中,除非你新加冕了2006 CCTV中国年度中级轿车王座,除非...你就是这样一辆速腾。

捷车价 赢尊贵

特许经销商: 南京协众集团汽车有限公司 南京奥体大道130号 025-52602288 江苏华海汽车贸易有限公司 南京市宁远路242号 025-52886522 南京宝骏丰田汽车销售服务有限公司 南京市栖霞大道2号 025-85330688 (经销商排名不分先后) 江苏荣威华德汽车销售服务有限公司 南京市红山路56号 025-85136783